BAXHO! MPOYETETE BHUMATEJIHO

W 3AMA3ETE 3A BBELW CPABKH!

MHCTPYKUUA 3A YITOTPEBA HA
MY3UKATEH LUE3NOHI
»MELODY”




< BHUMAHME! HUKOIA HE OCTABAWTE OETETO BE3 HA3OP!

“+ BHUMAHUE! TPEKPATETE WM3MNON3BAHETO HA TPOOYKTA KATO
LUE3NOHT, KOIATO AETETO 3AMOYHE OA CE U3INPABA!

< BHUMAHMUE! HUKOIA HE U3MON3BAWVTE MPOOYKTA KATO LUE3NOHI
HA NOBAOUTHATV MOBBPXHOCTW (HAMNMPUMEP MACA)

BHUMAHME! BUHAT N N3MNON3BANTE CUCTEMATA 3A OBE3OMNACABAHE!
BHUMAHUE! HE T[MPEMECTBAWTE W HE BOWIAWTE MNPOOYKTA,
KOIATO B HEI'O MMA OETE!

BHUMAHME! 3MON3BAWTE MPOOYKTA KATO CTONMYE CAMO 3A [ELIA,
KOUTO MOTAT OA CEOAT CAMOCTOATEJIHO.

BHUMAHME! HE MO3BONABANTE HA OELA OA UTPAAT C TO3M NPOAYKT,
3A A SBEMHETE PUCKA OT HAPAHABAHE

BHUMAHUE! HNKOTA HE HOCETE NMPOOYKTA NOCPEOCTBOM APKATA!
BHUMAHME! HE W3MOMN3BAMTE APKATA C WIPAYKM, 3A [A
TPAHCMOPTUPANTE MPOOYKTA!

MA3ETE OT OI'bH!

BHUMAHUE! YBEPETE CE, YE CWUJIATA HA 3BYKA HA KYTUATA
3A MY3MKA 1 BUBPALIMW E HACTPOEHA HA TUXO HNBO.

KoraTto nanonasate npogykTa KaTo LUE3MOHr 3a HOBOPOAEHW 1 manku 6ebeTa,
KOUTO He MmoraT [a CedsT CaMOCTOATENHO, noctaBsnTe obnerankata camo
B ferHana nosuumsi.

CrnobsiBaHeTO Ha NpoAyKTa Aa ce M3BbpLLBa CaMO OT Bb3pacTeH!
V3nonsBaviTe kaTo cCTONYe camo 3a Aeua, KOUTo MoraT Aa cegaT CaMOCTOATESNHO,
c Terno o 18 kg, Ha Bb3pacT o 36 meceua.

Hukora He ocTaBsinTe OeTeTo Aa cnu B wes3noHra. LLe3anoHrsT He 3amecTBa
KoL nnm KowwapaTta. AKO AeTeTo BY Ce HyXKaae OT CbH, TpsbBa aa ro nocraBute
B NOAXOASLLA KoLlapa unm nermno.

He noctaBanTe B npogykTa noseye ot egHo gete!

He v3nonaBaiite npogykTa, ako yCTaHOoBUTE, Ye YMa SINNCBaLLyY Ui nospeaeHn Yyactu!
He nsnonsBarite akcecoapu WM pe3epBHM YacTu, pasnuyHM OT ogobpeHute
oT npousBoguTens! Npon3BognTendaT He noemMa OTrOBOPHOCT 3a 6e3onacHocTTa
B Crnyyaun, 4Ye ca WU3MOoNn3BaHy pPe3epBHM YacTW, Pas3fINYHU OT OPUTMHAIHUTE
3a 0gobpeHns TMM UnNu NpenopbYaHn OT HEro.

He npaBeTe npomMeHun nnn moamdmkawmm no KoHCTpykumaTa! lNMpu HeobxoanmocT
Ce CBbPXeTe C TbproBeLa Unmn oTopmManpaH CepBm3 3a KOHCYNTaums 1 PEMOHT.
He nocraBsnTe Ha npoaykTa AOMbIHUTENHO BPb3KN M LLHYPOBE, 3a Aa n3berHere
pucka oT 3agyLaBaHe!

M3nonsesanTe npogykTa camo no npegHasHadvyeHume!

He ponyckante npucbCTBMETO Ha Aeua nog 3 roavMHu, npegn ga cre crnobuvnm
NpoAyKTa HambfHO, 3a Aa n3berHete AoCTbN A0 ApebHM 1 pasrnobeHn yacTu!
OpbxTe HamnoHoBaTa OMakoBKa Aanede OT feua, 3a da u3berHete pucka
OT 3agywaBaHe!

1



K3
<

0,
R

K3
<

0,
R

K3
<

0,
R

K3
<

0,
R

K3
<

0,
R

K3
<

BuHaru obesonacsiBaiiTe rHe3goTo 3a 6atepum € KanayeTo cried noctaesHe Ha batepum.
He pgonyckarite gocTbn Ha Aeua fo 6atepunTe, KakTo 1 Aa cu urpast ¢ Tsax!
MocTaBsiTe GaTepuy Camo OT MOCOYEHUS TUM W HAMNpPEXeHwe.

He n3nonaearite Garepum ot pasnuyeH Tin.

He 3apexpaiite 6atepuu, KOUTO He Ce Npesapexaar.

He cmecBaiiTe HoBY C Beve 13nonasaHu 6atepumn unm 6atepum ot pasnuyeH Tun.
Batepunte TpsbBa Aa NOCTaBATE C NPaBUNHUSA NONSPUTET.

WaToLeHnTe v noBpeneHn 6atepum Tpsibea fja OTCTPaHWTE OT NpoayKTa.
OrtcTpaHsiBaiiTe GaTepunTe, KOrato NPOAYKTLT HAMA Aa Ce U3ronasa.

He cBbp3BaiiTe HaKbCO knemuTe Ha batepusTa.

He naxsbpnsaiite 6atepumte B OTKPUT OrbH. Batepunte He TpsibBa Aa ce pasrnobsiear.

BHMUMAHME! OtnagbkeT, KOWTO ce obpasyBa OT U3TOLLEHU U Hensnonssaemn Gatepun, Tpsibea Ei
na ce cbbupa pasgenHo. 3abpaHsiBa ce U3XBLPISIHETO UM B KOHTEVHEPU 3a CMeceHu GUToBU
oTtnagbun. N3xebpnsiite 6atepumte caMmo B NpeaHa3HayveHu 3a LenTa mecTa. I

X3

‘0

’0

’0

X3

‘0

’0

’0

X3

‘0

[MpenHasHayeH 3a 6ebeTa n Mmanku feua Ha Bb3pacT ot 0 go 36 meceua.

M3nonsea ce kato:

* llesnoHr 3a Gebeta u Manku feua, NoaxoAsil AO MOMEHTa, B KOMTO AETeTO 3anoyHe
Aa ce uanpass.

+ Crtonue 3a pJeua, KoMTO MoraT fAa cedaT camoctoaTenHo, ¢ Termo pgo 18 kg,
Ha Bb3pacT o 36 meceua.

3-ToykoB obesonacuTeneH KonaH;

Apka ¢ urpavku;

[lBe no3vummn Ha HaknoHa Ha cefankara;

MysukanHa kyTus ¢ menoammn n Bubpupatia gyHKuus;

Batepuun, 3 6p., Tn AA/1,5V (He ca BKMOYEHN B KOMMNIEKTA).

Mons, npoBepeTe Aarim BCUYKMN onucaHu pa3l’l1068HVl YacTu ca HaliIM4HU B onakKkoBKaTa.

2 Kpaka




1. Namacka 6. My3avkanHa KyTusi, KOMnaexkT

2. Tpbba Ha obnerankarta 7. CTpaHU4YHN OCHOBM
3. dukcupallm enemMeHTH C KOHTparanka 8. Apka C urpayku
4. MNpegHu Kpaka 9. MNpepnHa onopHa Tpbba

5. HanpeyHa Tpbba

6:. BuwT M5x30 — 2 6p.

é | . BuHT M5x47 — 2 6p.
ﬁ N | BuHT M5x53 — 2 6p.

BAXHO! CINEOBANTE TOYHO  YKABAHUATA U MOCNEOOBATEJIHOCTTA
3ACITIOBABAHE NM3MON3BAHE HATIPOAYKTA OT MPUNTOXEHWTE B UHCTPYKLINATA
NNOCTPALINI.

BHUMAHUE! NMPOBEPETE CUTYPHOCTTA HA ®UKCUPAHETO CNEO M3MNBIHEHUE
HA BCAKA ONMEPALMA! YBEPETE CE, YE BCUYKWN LWLNSGTOBE CA CE TMNOKA3ANN
HAMBNIHO OT OTBOPUTE. HE MPEHATATAWNTE BUHTOBETE.

Heobxodumu uHcmpymenmu: 3a 3aBbplUBaHe Ha crnobsiBaHeTo e HeobxoauMo Aa u3nonssarte
oTBepTKa (He e BKYeHa B KOMMeKTa).

[enctBuata no crnobsiBaHe n yHKUMUTE ca HoMepupanu oT 1 go 15. M3non3eaiTe onucaHusaTa
1M Mo-A01Ny 3ae4HO C UNICTPaLmaTa, Hocella ChLMsS HOMep.

1 — MOHTUPAHE 0OJTHUA KPAW HA NPEOHUTE KPAKA HA LUE3JTOHIA
MoHTupanTe ¢ HaTUCK AOMHW Kpaw Ha NpefHuTe Kpaka (4) KbM cTpaHnyHuTe onopw (7).

2 - MOHTUPAHE HA NPEOHATA OMOPHA TPbBA

BAXHO! lNocTaBeTe cTpaHW4HUTE OMOpM Taka, Ye ByToHuTe Aa 6baaT pasnonoxeHne HaBbH.
BwmbkHeTe npegHata onopHa Tpbba (9) B cboTBETHUTE XeboBeTe Ha ABaTa NpeaHn Kpaka.
BmbkHeTe 2 6post BuHTOBe M5x47 B OTBOpUTE Ha KpakaTa U 3aTerHerte.

3 — MOHTUPAHE HA FTOPHUSA KPAW HA MPEOHUTE KPAKA HA LUE3JIOHTA
[MocTaBeTe ropHUs Kpan Ha NpegHUTE Kpaka KbM CTpaHU4yHaTa Tpbba, KakTo e noka3aHo Ha durypara,
N HaTUCHETE.

4,51 6 - MOHTUPAHE HA HAMPEYHATA TPBbBA
* [MoctaBete HanpeyHata Tpbba (5) Mexay CTpaHWYHWTE OCHOBM, KaTO $ HamacHete,
KaKTO e nokasaHo Ha dur. 4.
3abenexka: HanpeyHata Tpbba e npoekTMpaHa [da macBa MO TOYHO OMNpederieH HauuvH.
AKO Npu MOHTMPaHeTo He nacBa Ao6pe, 3aBbpTETE S U MOHTUPAWTE OTHOBO.
* BMbkHeTe 2 6posi BuHTOBe M5X30 B OTBOpPUTE Ha CTPaHWYHUTE OCHOBY M NpUTerHeTe neko (ur.5).
» ocTtaBeTe dukcupawmTte enemeHTn (3) Ha BUHTOBETE OT ABETE CTPaHW, KakTo € Mnoka3aHo
Ha ur.6 1 3aTerHeTe BUHTOBETE HAMbIIHO.



7 — MOHTUPAHE HA KOMMINEKTA MY3UKANHA KYTUA

MocTaBeTe KOMMMeKTa My3vKarnHa KyTusi KbM CTPaHWU4YHUTE OMOpW, KaKTo e rnokasaHo Ha duryparta.
PdukcupanTe ¢ 2 6p. BuHTOoBEe M5x53 0T ABETE CTpaHu.

3abenexka: My3ukanHata KyTusi Tpsibea Aa 6bae opueHTMpaHa Hanpeg.

8 —- MOHTUPAHE HA TPBBATA HA OBJIEFTANKATA KbM CTPAHUYHUTE OCHOBM
HaTtucHeTe wndToBETE N BMbKHETE TpbbaTa Ha obnerankara B MeXaHU3MMUTE Ha CTPaHWYHUTE Oropw,
gokato vyete 3ByK ,wpak/click” n ce dumkeupa.

BAXHO! M3gbpnaiite Tpbbata Ha obrierankara, 3a ia ce yBepuTe, Ye e doukcupaHa.

9,10 n 11 — AAMACKA

MoctaBeTe gamackarta (1) Bbpxy Tpbbata Ha obnerankata (cur.9), OKONo CTPaHUYHUTE OCHOBU
(a-wur.10). MpomyweTe kyTMATa 3a My3uka u Bubpauum npes ortBopa (b-¢pur.10) Ha Aamackarta.
3akonyanTe TOKUTE OKONO BCsAKa CTpaHnyHa Tpbba, 3a Aa dukeupare (dur.11).

12 - NO3ULUUUN HA CEOQATIKATA — USNPABEHA U HAKITOHEHA

CeparnkaTa Moxe aa 6bae noctaBeHa B ABe nosuuuu: | — N3npaseHa u Il - HaknoHeHa

HatncHete epHoBpemeHHO OyToHuTe oOT aBeTe cTpaHu (Press Button) u npemectete Hagony
UNW Harope.

BHUMAHUE! 3A HOBOPOOEHW BEBETA U MAJIKM OELA, KOUTO HE MOTAT OA CEOAT
CAMOCTOATENHO, M3MON3BANTE CAMO HAKITOHEHATA MO3ULA HA LLESNOHTA.

13 - NONEELLA ®YHKUUA

Manonaeavite ntoneewlata pyHKUMA Ha LWE3NOHra, Korato npefgHarta ornopHa Tpbba (9) e npubpaHa
HaBbTPE KbM cefarnkara.

M3gbpnanTte npegHata onopHa Tpbba (9) HaBbH, 3a Aa dmKeupaTte Le3noHra.

3abenexka: YBepeTe ce, Ye LIE3NOHIbT € (PUKCUMPaH KaTo HaTUCHETe AbHOTO Ha cefarnkarta Hafory.

14 — OBE30MACUTENEH KONAH

3akonyanTte ABata obe3onacutenHu konaHa (d) B TOkUTe Ha MekaTta noasioxka (e).

BAXXHO! Cnep perynupaHe Ha ObIkuHaTa, KoNaHbT TpsibBa Aa 6bAe CTerHat Bb3MOXHO Haii-MinbTHO
[0 TAMoTo Ha AeTeTo, 6e3 Aa My NpuYnHsBa Heyaob6CTBo.

BHUMAHWE! Konanute He TpsibBa Aa 6baaTt ycykaHu, 3axabeHun nnm npoKbCcaHu.

15 — APKA C UTPAYKU U KYTUA 3A MY3UKA U BUBPALIUN

Apka ¢ urpauku

MoHTupaiiTe c HaTUCK [iBaTa Kpasi Ha apkaTta C Urpaqku B OTBOPUTE OT MEXAHU3MMUTE Ha CTPaHUYHUTE
ocHoBw. Npu mKcupaHe Le YyeTe 3BYK ,Lipak/click®.

3a fa oTcTpaHuTe apkaTa C Urpadku, HaTucHeTe GyTOHUTE B iBaTa Kpasi Ha apkara.

BHUMAHUE! OTCTPAHETE APKATA C UI'PA4KW, KOFATO AETETO 3AMNOYHE OA CEON CAMO
BE3 YY>XOA NMOMOLL!

KyTus 3a myavka n Bubpauum
KytusaTa 3a myauka v Bubpaumm ce MOHTUpa 1 AeMOHTVpa oT TpbbaTa Ha KoMNNekTa Ypes NpuUnTb3BaHe.

Bartepuu: OTcTpaHeTe kanadeTo Ha rHe3foto 3a Gatepun ¢ oteBepTka. lNocTtasete 3 Gpost GaTtepum

Tmn AA/1,5V kaTo cnasBaTe npaBunHust nonsiputeT. O6esonaceTe rHe3noTo 3a HaTepun ¢ KanayveTo.

DYHKUUNU:

1- byTtoH 3a 3axpaHBaHe: HaTucHeTe OyToHa, 3a Aa BKMYUTE 3axpaHBaAHETO Ha KyTusaTa.
Mpu cneppallo HaTWcKaHe, 3axpaHBaHETO Le 6bae U3KIoYEHO.

2 — byToH 3a BubBpaumun: HatucHete GyToHa, 3a Aa akTuBupaTte Ta3u yHKuMsA. HatucHeTe OTHOBO,
3a Aa s usknouuTe.

3 — ByToH 3a menoguun: HaTtncHeTe ByToHa, 3a Aa akTUBMpaTe Bb3NPOM3BEXAAHETO HA MeNoauu.

4 — ByToHa 3a 3ByUM OT npupopaTta: HaTucHetre OyToHa, 3a [da akTuBMpaTe Bb3Npou3BexaaHe
Ha 3ByUM OT npupoaara.

5 — BbyTOH 3a HamansBaHe cunara Ha 3Byka

6 — byToH 3a yBenuyaBaHe cunarta Ha 3Byka



M5X30mm

——mx2

M5X53mm

———wx2




9
11
13




2,
o

2,
o

2,
o

2,
o

2,
o

2,
o

[MnacTtmacoBuTe 1 MeTanHn YacTu NOYMCTBaWTE C HaBMaXHeHa Kbpna.

lMnactmacoBWTe Urpayku NOYMCTBaNTE C HAaBMaXXHEHa Kbpna.

[amackaTa 1 nnioLweHnTe Urpaykn nepete Ha pbka npu Temnepartypa go 30° .

He ueHTpodyrupanTe u He cyweTe B MalimHal

He mokpeTe obunHo ¢ Boga unu ¢ Apyrv TeYHOCTM KyTUsiTa 3a My3uka 1 Bubpauums!

He nouuctBanTe C arpecuMBHM npenapaty, CbAbpXaly abpasMBHM YacTULM, aMOHSIK,
6envHa unu cnupT.

BuHaru nopcylaBarite npogykTa, ocTaBsinTe Aa U3CbXHe Npeaun Aa ro npubepeTe 3a CbxpaHeHve
Unu fa ro u3nonssate OTHOBO. Bb3MOXHO € Aa ce nosiBu Myxbil UMK pbXAa, ako CbXxpaHsiBaTe
NPOAYKTUTE BINAXHMW.

He nocTaBsiiTe BeLM 1 NpeaAMeTU B MPOAYKTa U BbPXY HEro, 3a ia He NoBpeanTe KOHCTPYKLMSITa,
[amackarta unu KyTusita 3a Mmyavka u Bubpauum.

CbxpaHsiBaliTe NpofdyKTa Ha YUCTO U CyXO MSCTO. He nanaravite npogykTa Ha NpsikoTo Bb3gencTane
Ha crbHUe, AbXA, Bnara Ui pesku TemnepaTtypHu npomeHu!

Martepuanu 3a gamackara:
100% nonuectep

PAB=R®

W3nonsBaHu MaTtepuanu: TEKCTUM, MeTan, nnacrmaca.

SHEMLO02xxxxx/615-3G /615-3H /615-3L






